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●賛否が分かれた議案と審議結果 ※賛否が分かれた議案のみ掲載しています。

●議員別賛否一覧表 （○は賛成　×は反対　三浦正司議長は採決に加わらない）

〔趣旨〕国民の各世帯における家計管理は1カ月単位で行われているという生活実態を踏まえ、年金
支給を現在の隔月支給から毎月支給に変更するよう、国に対し意見書を提出してほしい

●請願第２号
年金の毎月支給を求める請願

▼高齢者は、もともと２カ月という長いサイクルで
の生活設計を強いられている上に、急な病気やけ
がで医療機関にかからなければならなくなった場

合などに、次の年金支給日までどうやって生活しようかと、
経済的にも精神的にも大きな負担がかかる。

賛成

▼年金とは、現在受給中の方々が過去に積み立て
たものを取り戻すというものではなく、現役世代
が支援する制度であるということを私たちは忘れ

てはならない。本請願には、現役世代への配慮が欠けてい
ると思う。

反対

〔趣旨〕2019年度の政府予算と地方財政の検討にあたっては、国民生活を犠牲にする財政とするの
ではなく、歳入・歳出を的確に見積もり、人的サービスとしての社会保障予算の充実と地方
財政の確立を目指すよう、国に対し、意見書を提出する

●議員第３号議案
地方財政の充実・強化を求める意見書

▼2019年度の国の予算はすでに固まっているが、
今の大村市の現状、財政の状況を考えると、国に
対し、地方への財政措置をよく考えていただくよう

毎年意見を述べていくことは大事である。

賛成

▼本意見書は「2019年度の政府予算と地方財政
の検討にあたり、社会保障予算の充実と地方財政
の確立を目指すこと」を国に求める内容となって

いるが、2019年度の国の予算はすでに固まっており、意見
書が求めている４項目の内容をほぼ網羅していると考えら
れることから、あえてこの時期に本内容の意見書を提出す
る意義は認めがたい。

反対

『議会基本条例と会議規則の一部を改正しました』

●大村市議会基本条例

●大村市議会会議規則

「大規模災害時の対応」についての規定を追加しました

　今定例会で、大村市議会基本条例及び大村市議会会議規則の一部を改正しました。

　本市で大規模災害が発生した場合においても、議会が議会機能を維持し、迅速かつ的確な対応を図ること、そして、大
規模災害時における議会機能の維持に関し必要な事項について別に定めることを新たに規定しました。
　大規模災害時の議会の具体的な対応については、今後、「大村市議会ＢＣＰ（業務継続計画）」として策定する予定です。

「専門的知見の活用」についての規定を追加しました
　議会は、議案の審査や市の事務に関する調査を行うに当たり、議会の監視機能及び調査機能を強化するため、地方
自治法の規定に基づき、学識経験者等を積極的に活用することを新たに規定しました。

「議員報酬」についての規定を追加しました
　議員報酬を改正する場合の考え方については、本条例に既に規定されている、議員定数を改正する場合の考え方と
同じく、「行財政改革の視点及び他市との比較だけではなく、市政の現状と課題、将来の予測と展望を十分に考慮す
るとともに、市民の理解を得られるよう努める」ことを新たに規定しました。

議員の議会への欠席理由を明確にしました
　近年の男女共同参画社会の実現に向けた社会全体の取り組み状況を踏まえ、議会においても、男女共同参画を促
進する観点などから、議会の欠席等に関する規定をより明確化しました。
　具体的には、議員が議会を欠席できる理由として、改正前の「疾病、出産、災害その他のやむを得ない理由」に加え、
「看護、介護、育児、忌引」を新たに明記しました。

主な改正内容

他の議会からの行政視察受入れ一覧
大村市議会では、本市の特色ある事業や取り組みについて、全国各地の議会からの行政視察の受入れを
行っています。11月から1月までの受入れ状況は、下記のとおりです。（平成31年1月31日現在）

＊人数は、議員、理事者、議会事務局随行も含む
月　日 議会名 委員会・会派名 人数 内　　容

11月2日
山形県上山市議会 野の花 ２人 学校適応指導教室「あおば教室」の運営について

埼玉県戸田市議会 議会運営委員会 13人 大村市議会基本条例の概要・特徴
議会運営におけるタブレット端末の活用状況ほか

11月6日 富山県朝日町議会 自民クラブ ６人

高校生の「農業感」アンケートの実施結果について
農業の生産性向上及び販路拡大について
農業の担い手育成について
農地の保全と有効利用について
事業の概要等について　ほか

11月7日 愛知県知立市議会 立志会 ８人 こども未来館「おむらんど」について
子育て支援事業について

11月8日 静岡県磐田市議会 建設産業委員会 10人 中小企業振興について

11月12日 戸田競艇企業団議会 業務常任委員会 15人

ボートレース事業運営について
ボートレース場、外向発売所の状況について
ボートレースチケットショップの施設について
広域発売の状況について
周辺立地環境について

11月16日 千葉県市川市議会 自由民主党 ４人 中心市街地活性化計画について
11月28日 長崎県雲仙市議会 １人 大村市産業支援センター（O-biz）について

1月22日 山口県萩市議会 議会運営委員会 ８人 議会基本条例について
政治倫理条例について

1月30日 兵庫県たつの市議会 創政会 ３人 子ども安全管理士の配置事業について
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